
RESOCONTO DATTILOGRAFICO CONSIGLIO COMUNALE 

Comune di Castel di Lama 

Seduta del 19.06.2018 

 

Sindaco Mauro Bochicchio 

Visto che ci siamo tutti possiamo iniziare anche con 2 minuti di anticipo, 21.28, se siamo tutti d’accordo. 

Buonasera a tutti, eccoci qua al primo consiglio comunale composto da 8 punti all’ordine del giorno. Passo la 

parola al Segretario per l’appello. 

 

Segretario 

Buonasera a tutti. Partiamo con l’appello. Bochicchio Mauro. Gagliardi Gabriele. Celani Roberta. Mattoni 

Marco. Cannella Paola. Cristofori Luca. Accorsi Nicola. Fazzini Cinzia. Parisani Guglielmo Secondo. 

Camela Vincenzo. Peroni Cinzia. Ruggieri Francesco. Sprecacè Sandra. Siamo tutti presenti. 

 

Sindaco Mauro Bochicchio 

Allora, procediamo con il 1° punto all’Ordine del Giorno. 

PUNTO 1 ODG – VERIFICA CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA’, CANDIDABILITA’ E 

COMPATIBILITA’ DEL SINDACO E DEI CONSIGLIERI COMUNALI ED EVENTUALE 

SURROGA. 

Sindaco Mauro Bochicchio 

Lascio la parola al Segretario per spiegare questo punto un po’ più tecnico della Delibera. 

Segretario 

Buonasera di nuovo. Il primo atto che in base alla normativa, al testo unico degli enti locali la nuova 

amministrazione neo eletta deve porre in essere prima di poter procedere a deliberare su qualunque altro 

argomento, è la verifica di eventuali condizioni di incandidabilità e incompatibilità di tutti gli eletti. Noi 

abbiamo proceduto insieme alla convocazione a consegnare a tutti i Consiglieri un estratto della normativa 

relativa alle disposizioni in materia di incandidabilità, incompatibilità ed ineleggibilità. Se volete le 

leggiamo, ma sono abbastanza lunghe, mi auguro che voi le abbiate già lette e quindi siate già in grado di 

verificare autonomamente. Visto che mi avete già presentato un auto dichiarazione, da parte di ognuno di 

voi, manca solo Ruggieri, come auto certificazione di inesistenza di cause di ineleggibilità ed 

incompatibilità. Bisognerà procedere verificando ogni singolo componente del Consiglio comunale che non 

esistono cause di incompatibilità e incandidabilità. Se c’è qualcuno a conoscenza di cause di incompatibilità 

deve in questa sede, in questo momento, farle presenti e portarle a conoscenza del Consiglio. Altrimenti si 

procede con la votazione confermando l’inesistenza di nessuna causa, non è un rammento da parte degli 

eletti, è una conferma sull’inesistenza di motivi contrari al Consiglio Comunale. Se siete tutti d’accordo e 

nessuno deve far presente qualcosa nei confronti degli altri consiglieri, possiamo procedere con la votazione.  

Sindaco Mauro Bochicchio 

Allora procediamo con la votazione così acceleriamo. 

 



Segretario 

Visto che non sono state portate all’attenzione del consiglio cause di ineleggibilità, possiamo procedere con 

un’unica votazione, confermando tutti gli eletti. 

Sindaco Mauro Bochicchio 

Procediamo con la votazione chi è favorevole alzi la mano.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


